

## ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ: ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਫੰਡਿੰਗ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਤਾਕਤ ਦਿੰਦੀ ਹੈ

16 ਜਨਵਰੀ, 2025

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ 226 ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਗਠਨਾਂ ਨੂੰ 11.7 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਪੇਸ ਬਣਾਉਣ, ਅਨੁਭਵ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਹੂਲਤ ਵਾਧਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਹਰ ਸਾਲ ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸੈਂਕੜੇ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਚੱਲ ਰਹੇ ਇਹ ਦੋ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੈਂਕੜੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਾਰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ, ਅਜਾਇਬ ਘਰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨੀਆਂ, ਕਲਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ, ਸੰਗੀਤ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤਿਉਹਾਰ, ਸਥਾਨਕ ਵਿਰਾਸਤੀ ਸਮਾਗਮ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਫੰਡਿੰਗ ਦੇ ਨਵੀਨਤਮ ਦੌਰ ਰਾਹੀਂ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ 226 ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਗਠਨਾਂ ਨੂੰ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰਥਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

"ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਭਾਈਚਾਰਕ ਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਰਹਿਣ, ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਪਾਲਣ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸੂਬਾ ਬਣਿਆ ਰਹੇ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਮਾਣ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਅਸਲ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪੈਂਦਾ ਹੈ।"

ਤਾਨਿਆ ਫਿਰ, ਕਲਾ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮੰਤਰੀ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸੰਗੀਤ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਤਿਉਹਾਰਾਂ, ਵਿਜ਼ੂਅਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਲਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨੀਆਂ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਰਗੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਇਨੀਸ਼ੀਏਟਿਵ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ 80 ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ \$2.8 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ, ਕੈਲਗਰੀ ਹਿਊਮਨ ਸੇਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਅੱਪਗ੍ਰੇਡ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ \$50,000 ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ।

"ਇਹ ਗ੍ਰਾਂਟ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਆਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਨੂੰ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧਾਉਣ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ, ਦਾਨੀ ਡਾਲਰ ਹੁਣ ਉੱਥੇ ਤਾਇਨਾਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਮੌਕੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਹੋਵੇ, ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ ਦੀਆਂ ਮੁਹਰਲੀਆਂ ਲਾਈਨਾਂ 'ਤੇ।"

ਬੈਂਡ ਨਿਕੋਲਸ, ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਹਿਊਮਨ ਸੇਸਾਇਟੀ ਦੇ ਵਾਈਸ ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਡਾਇਰੈਕਟਰ

ਵੈਸਟਰਨ ਮੈਕਾਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ 7 ਤੋਂ 9 ਫਰਵਰੀ ਤੱਕ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਮੈਕਾ ਮੇਰੈਮ 2025 ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਲਈ \$35,000 ਵੀ ਮਿਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਸਿਗਨੇਚਰ ਈਵੈਂਟ ਨੌਜਵਾਨ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਉੱਚ-ਕੈਲੀਬਰ ਰੇਬੇਟਿਕਸ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਲਈ ਕੁਆਲੀਫਾਇਰ ਹੈ।

“ਅਸੀਂ ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਰੇਬੇਟਿਕਸ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ। ਰੇਬੇਟਿਕਸ ਭਵਿੱਖ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮੁਫਤ ਸਮਾਗਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੇਬੇਟਿਕਸਟਾਂ ਅਤੇ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀ ਅਗਲੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।”

ਜਸਟਿਨ ਝੈ, ਸਹਿ-ਸੰਸਥਾਪਕ, ਵੈਸਟਰਨ ਮੈਕਾਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਰੇਬੇਟਿਕਸ ਕਲੱਬ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਹੂਲਤ ਵਾਧਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਭਰ ਵਿੱਚ 146 ਜਨਤਕ-ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਨੂੰ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨ ਜਾਂ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ \$8.9 ਮਿਲੀਅਨ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

## ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਹੂਲਤ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਫੰਡਿੰਗ, ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ \$130 ਮਿਲੀਅਨ ਦੇ ਕੁੱਲ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ।
- ਇਸ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ, ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਨੇ 474 ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਰਾਹੀਂ \$24 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵੰਡੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ ਅੱਧੇ ਪੇਂਡੂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ।

## ਸੰਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਹੂਲਤ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ](#)
- [ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ: ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ-ਅਧਾਰਤ](#)
- [ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੰਚਾਲਨ ਗ੍ਰਾਂਟ](#)
- [ਪਿਛਲੇ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾਵਾਂ ਦਾ ਡੇਟਾਬੇਸ](#)

## ਸੰਬੰਧਿਤ ਖ਼ਬਰਾਂ

- [ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਜੀਵੰਤ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ | Bâtir des collectivités solides et dynamiques](#) (29 ਮਈ, 2024)

## ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- [ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ](#)